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ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ М'ЯСНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

М’ясна промисловість - галузь харчової промисловості, що об’єднує підприємства з 

виробництва м’яса забійних тварин, птиці, дичини, а також супутніх продуктів, отриманих при 

переробленні м’яса, м’ясних продуктів. 

Основною харчовою продукцією галузі, здатної забезпечити людей повноцінним 

раціоном харчування, що характеризується своєю біологічною цінністю і ефективністю є 

м’ясо, субпродукти 1-ї та 2-ї категорії, м’ясні та м’ясомісткі товари. За якісним і кількісним 

складом протеїнів, ця продукція містить усі амінокислоти. Крім цього, у складі м’ясної 

сировини в значній кількості наявні жирні кислоти, мікроелементи, вітаміни та 

вітаміноподібні речовини. Їх дефіцит в харчуванні може спровокувати розвиток різних анемій, 

розлад обмінних процесів, порушення фізіологічного розвитку організму. Наявність у раціоні 

українців продукції м’ясопереробної галузі характеризує якість споживчої системи та 

становлення промислової інфраструктури країни. 

Сучасне промислове виробництво м’яса та м’ясопродуктів – комплекс технологічних 

процесів, що включають в себе операції по виготовленню, консервуванню, переробці, 

зберіганню та реалізації на споживчому ринку продукції галузі. Головні виробничі потужності 

м’ясної промисловості розташовані у регіонах із високорозвиненою структурою відгодівлі 

тварин і птиці, де наявні підприємства великої, середньої та малої потужності. 

Просування інноваційних технологій м’яса та м’ясопродуктів здійснюють науковці, які 

займаються вивченням проблеми, визначають міжгалузеві відносини в системі «прийняття-

перетворення–зберігання–реалізація», а також встановлюють низку питань, що пов’язані з 

виробничою екологізацією та підвищенням безпечності продукції в термінах зберігання. 

Незважаючи на величезні збитки, завдані м’ясній промисловості в результаті 

повномасштабного вторгнення російських військ в Україну, м’ясопереробна галузь показує 

свою спроможність до протистояння надзвичайним викликам і загрозам і здатність до 

забезпечення випуску продукції навіть у умовах війни. 

Науковими дослідниками відзначено, що інноваційна діяльність в теперішніх умовах 

реалізується в таких напрямах. По-перше, розробка нетрадиційних продуктів харчування, 

виготовлених з найкращої сировини за інноваційними технологіями, що дозволяють зробити 

життя довше. По-друге, надання високої якості м’ясної продукції, яка залежить від якості 

сировини, рівня новацій технологій та обладнання, які використовуються у процесі 

виробництва. По-третє, впровадження енергозберігаючих технологій. Для зниження 

виробничих витрат і реалізацію продукції, потрібно раціонально користуватися сировиною та 

енергоресурсами. 

Таким чином, необхідно відзначити, що проблема активізації інноваційної діяльності 

на підприємствах м’ясної промисловості є актуальною. Виклики війни підштовхнули 

модернізації технологій в Україні, а з настанням мирного часу насущним буде відновлення 

промисловості. 
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